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Zpátky do nových kolejí
Jan Novotný

Jak se spolu s  letním rozvolněním začíná svět kolem nás 

pomalu vracet k „normálu“, ukazuje se, že řada věcí už pro-

stě nebude stejná jako dřív. Všichni jsme totiž byli v uply-

nulém roce nuceni vyzkoušet tolik nových věcí, že některé 

z nich se prostě musely osvědčit. Inovace a vývoj tu s námi 

samozřejmě jsou odjakživa, ale pandemie řadu věcí výrazně 

urychlila a posunula kupředu.

Jako jednu z  nejvýraznějších změn posledního roku 

vnímám hloubku prolnutí skutečného a  virtuálního světa 

a s tím i související změnu našich návyků, kterou lze myslím 

krásně ilustrovat na zkušenosti mých rodičů. Když si měli 

na e-shopu poprvé objednat dovážku potravin, byla to pro 

ně nepříjemná výzva. Následovalo prvotní nadšení z nově 

objeveného pohodlí, které ale po několika nákupech vystří-

dalo mírné vystřízlivění z toho, že tu a tam prostě nebylo 

vše úplně podle jejich představ. Na tuto službu ale úplně 

nezanevřeli a dnes ji využívají jako jednu z možných variant 

s vědomím všech jejích výhod i nevýhod.

Podobnou zkušenost s online světem máme myslím téměř 

všichni. Když jsme pro vás byli schopni připravit listopado-

vou Konferenci GIS Esri v ČR a naše pravidelné jarní semi-

náře v regionech nahradit seriálem webinářů o ArcGIS Pro, 

bylo to skvělé. Obojí se těšilo vašemu obrovskému zájmu 

a na obě akce „přišlo“ vlastně více lidí, než by dorazilo na je-

jich klasickou prezenční formu. Zároveň se ale potvrdilo, že 

osobní kontakt je pro oboustranné sdílení zkušeností stále 

nenahraditelný.

Online forma komunikace si u nás ale přesto našla své 

trvalé místo a vedle možnosti účastnit se virtuálních akcí 

se už nyní můžete těšit i na naše další projekty. Zároveň se 

ale nemůžeme dočkat, až se s vámi při nejbližší příležitosti 

budeme moci opět setkat osobně.

Vše špatné tedy bylo opět k něčemu i dobré a budouc-

nost bude myslím ještě mnohem pestřejší a � exibilnější, než 

jsme byli dosud zvyklí.

Na (jakoukoli) viděnou a slyšenou se těší

Jan Novotný




